

SITUAȚIILE CARE MOTIVEAZĂ ACORDAREA PRESTAȚIEI FINANCIARE EXCEPȚIONALE

NR. CRT.	SITUAȚIA	CUANTUM lei/tichete sociale
1.	Asigurarea dreptului la sănătate: -familia traversează o situație excepțională care pune în pericol sănătatea, integritatea, dezvoltarea copilului pentru acoperirea unor servicii, echipamente, intervenții, demersuri care să înlăture sau să diminueze riscul crescut pentru copil și familie; -se are în vedere sprijinirea părinților/reprezentantului legal pentru efectuarea unor intervenții chirurgicale sau alte proceduri medicale fără de care viața copilului este grav afectată, asigurarea unor echipamente sau proceduri medicale absolut necesare pentru ameliorarea stării de sănătate a copilului, ale căror costuri depășesc capacitatea familiei de a le susține.	Până la 1500 lei* sau 150 tichete sociale X 10 lei
2.	Asigurarea condițiilor decente de locuit: Din cauza veniturilor insuficiente, familia nu poate asigura condiții minime de locuit: - locuința este degradată și necesită reparații care nu pot fi suportate de familie; -locuința este degradată sau distrusă ca urmare a unor fenomene naturale, calamități, incendii, și care necesită o reparație urgentă pentru a asigura un adăpost cu confort minim din punct de vedere fizic pentru copil; -sunt necesare obiecte de mobilier de strictă necesitate pe care familia nu le poate achiziționa; -există restanțe la plata utilităților (ex. chirie care poate duce la evacuarea familiei, apă, energie electrică, gaze naturale, etc).	1500 lei
3.	Asigurarea unui mediu sănătos: -servicii specifice de igienizare/salubritate și/sau dezinsecție/deratizare a locuinței, atunci când situația o impune, în vederea asigurării condițiilor optime de creștere și dezvoltare a copilului.	Până la 1.000 lei**
4.	Asigurarea satisfacerii nevoilor legate de hrană, îmbrăcăminte, igienă, educație - familia nu poate asigura satisfacerea nevoilor legate de hrană, îmbrăcăminte, igienă, educație.	Până la 1500 lei* sau 150 tichete sociale X 10 lei
5.	Asigurarea resurselor necesare creșterii și îngrijirii copilului în situație de violență domestică: -situație de violență domestică în urma căreia copilul împreună cu părintele care îl are în grijă nu are resursele necesare pentru acoperirea costurilor legate de locuință, satisfacerea nevoilor de bază ale copilului.	Până la 1500 lei* sau 150 tichete sociale X 10 lei

* În cazul familiei monoparentale, prestația financiară excepțională se va acorda o singură dată pe an, în limita a 1500 lei sau într-un interval de timp de până la 5 luni consecutiv, în limita a 1500 lei/perioadă, în lei sau tichete sociale, la propunerea inspectorului care gestionează cazul;

** Cuantumul prestației financiare excepționale va fi calculat de serviciul de specialitate în funcție de suprafața/cantitatea de deșuri menajere colectate.

